

**Kategorija:** Lubrikanti

Lelo sprej za čišćenje sex igračaka 60ml

Šifra proizvoda: LELO001296

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neprocenjivog zadovoljstva i brige o vašim omiljenim igračkama. Kada je reč o održavanju higijene i dugovečnosti proizvoda za odrasle, **Lelo sprej za čišćenje sex igračaka 60ml** predstavlja rešenje koje je neophodno za sve ljubitelje kvaliteta. Ovaj vrhunski sprej je kreiran da pruži najviši nivo zaštite i efikasnosti, bez upotrebe alkohola i silikona, čime osigurava da su vaši intimni trenuci uvek na sigurnom.

Kao stručnjaci u oblasti higijene i brige o igračkama, razumemo koliko je važno da se osećate sigurno dok uživate. **Lelo sprej** je dizajniran da bude siguran za sve materijale, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku bez brige o čistoći vaših proizvoda.

Zamislite trenutke sreće kada znate da su vaše igračke pravilno očišćene i zaštićene, spremne za nova uzbuđenja. U našoj ponudi, **Lelo sprej** donosi lakoću u vašu rutinu čišćenja. Njegova praktična veličina od 60ml savršeno se uklapa u svaku fioku ili torbu, što ga čini idealnim pratiocem u svim vašim avanturama.

Ukoliko tražite pouzdan proizvod, **Lelo** brend vam nudi kvalitet koji možete da poverite. Njihova posvećenost zadovoljstvu korisnika i vrhunskim sastojcima govori sama za sebe. Svi mi zaslužujemo najbolje, a **Lelo sprej** je upravo to - vaš novi pouzdan partner na putu prema maksimalnom zadovoljstvu.

Ne zaboravite na privilegiju koja dolazi sa kupovinom u našoj online prodavnici. Osim širokog spektra igračaka za odrasle, pružamo i diskretnu dostavu koja osigurava vašu privatnost. U današnje vreme, kada je sigurnost i diskrecija od izuzetnog značaja, naša online platforma nastoji da obezbedi da svaki kupac dobije ono što mu je potrebno bez stresa i briga.

Vaša potraga za savršenim rešenjem za održavanje igračaka završava ovde. Kroz **Lelo sprej za**

čišćenje sex igračaka 60ml, investirate u dugovečnost i kvalitet, pružajući sebi ne samo sigurnost već i dugotrajnu radost. Kupite sada i pridružite se stotinama zadovoljnih korisnika koji su već otkrili blagodeti ovog izuzetnog proizvoda.

U našoj ponudi pronaći ćete i mnoge druge proizvode koji mogu poboljšati vaše iskustvo i učiniti ga nezaboravnim. Pronađite inspiraciju u našem katalogu i otkrijte sve što vam može pomoći da unapredite svoje trenutke zadovoljstva. Sa **Lelo sprejom** kao ključnim dodatkom, svaki trenutak može postati poseban.

Ne propustite priliku da kreirate savršenu atmosferu za ličnu higijenu. Odaberite **Lelo sprej** danas i zauzmite svoje mesto među ljubiteljima koji razumeju vrednost kvaliteta. Uživajte u svakom trenutku s poverenjem, jer vaše zadovoljstvo je naš prioritet.

Deklaracija

Model:	Lelo sprej za čišćenje sex igračaka 60ml LELO001296
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Lelo
Barkod:	7350022271296
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------